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Texte de la question

Mme Emmanuelle Anthoine interroge M. le ministre de l'agriculture et de l'alimentation sur le mode d'élevage des
poules pondeuses en batterie. En effet, une récente étude menée par une association de protection animale a révélé
de nouveau les souffrances et privations comportementales inhérentes à l'élevage en cage : sol grillagé, difficulté
pour les poules d'étendre les ailes, impossibilité de satisfaire des besoins essentiels pour tous les oiseaux... Au-delà
du bien-être des animaux, la question se pose également au niveau de la qualité et des propriétés sanitaires des
produits obtenus dans de pareilles conditions. Le Président de la République a appelé, en clôture des états généraux
de l'alimentation, à « l'interdiction de la vente des œufs de poules élevées en batterie d'ici 2022 ». La moitié de la
production d'œufs étant destinée à l'industrie, cette initiative resterait insuffisante au regard de l'attention portée par
les Français aux conditions d'élevage des animaux et à l'évolution en cours de nombreuses entreprises du secteur de
l'agroalimentaire, de l'hôtellerie, de la grande distribution et de la restauration déjà engagées à exclure, à date butoir,
les œufs issus d'élevages en cage en France, et en Europe. L'Autriche et la Suisse ont déjà fait évoluer leur
réglementation en la matière. Aussi, afin de permettre aux agriculteurs de vivre dignement de leur travail tout en
intégrant les enjeux sociétaux, sanitaires et environnementaux facteurs de durabilité, afin de s'assurer que les
conditions de détention des poules pondeuses répondent aux conditions définies à l'article L. 214-1 du code rural et
de la pêche maritime, afin de répondre à une exigence croissante des consommateurs et afin d'accompagner
l'abandon progressif par l'industrie de l'approvisionnement auprès des élevages de poules en cage, elle souhaiterait
connaître les dispositions que le Gouvernement entend prendre pour faire cesser totalement l'élevage en cage des
poules pondeuses et suivant quel calendrier et quelles modalités de mise en œuvre.
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